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2016-2017学年度第二学期月考卷（数学理科）   2017.3.23
                     满分150分，考试时间120分钟

第Ⅰ卷

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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推导过程使用的方法是

A．数学归纳法      B．演绎推理      C．类比推理      D．归纳推理

2. 用数学归纳法证明：“
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3.下列求导运算正确的是
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4.函数
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7. 已知函数
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11.观察下列事实：
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12.设函数
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下列结论中一定成立的是

A.函数
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二、填空题：本大题共4个小题，每小题5分，满分20分.

13.用反证法证明“如果
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16. 已知等差数列
[image: image100.wmf]{}

n

a

中，有
[image: image101.wmf]1112201230

1030

aaaaaa

++×××+++×××+

=

成立.类似地，在等比
数列
[image: image102.wmf]{}

n

b

中，有　　　　　　　　　　　　　成立. 
三、解答题：本大题共6个小题，共74分。请把解答题答在答题纸限定的区域内，解答应写出
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17．（本小题满分12分）请按要求完成下列两题.

（Ⅰ）求由直线
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18．（本题满分12分）请按要求完成下列两题
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  （Ⅱ）根据以上计算结果猜测
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19．（本题满分12分）某电视生产企业有
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（Ⅰ）以投放B型号电视机金额为自变量，将这次活动中农民得到的总补贴表示为它的函数，
并求其定义域；
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20．（本小题满分12分）已知函数
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19．（本题13分）解：（Ⅰ）设投放
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